11Iro

HUmsa: paHuun
Bo3spact: 30

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 03.02.2010 00:37:00

dopmupoBanus 3akmouyenusi Bpada: 03.02.2010 00:40:00

Appec B cetn UnTepHer: https://03uro.ru/consultations/question/129941/answer/129942




YBaxaewmeit [Taruwn! Ckaxure 0 mpobiaeMe POTUTENISIM U BMECTE C HUMH 00paTUTECh Ha IIPUEM K
IeTCKOMY ypoJioTy. PomuTenu HyKHBI TOJIBKO [IJIS PEIIeHUs] OpraHU3alMOHHBIX BOITPOCOB -
3al0JIHeHNE NOKYMEHTALIMY, OlylaTa u T.1. IIoToM HaefrHe MPOBOOUTCS OCMOTP, BO BPEMS KOTOPOTO
PEIIaloTCsl Te BOIIPOCH], KOTOPbIe PONUTENSIM 3HATh HE 0053aTebHO. Y oauu.



